

О проверке Администрации Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области

В соответствии с планом проведения плановых проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления на территории Костромской области, утвержденным Волжской межрегиональной прокуратурой на 02.10.2017 года, должностными лицами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в период с 20.03.2018г. по 28.03.2017 г. проведена плановая выездная проверка в отношении Администрации Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области, с целью проверки исполнения требований земельного законодательства РФ в установленной сфере деятельности.

В ходе проведения проверки установлено следующее.

В соответствии с Уставом (принят Советом депутатов Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области, решение № 13 от 27 октября 2005 г) Петропавловское сельское поселение является муниципальным образованием, наделено статусом сельского поселения.

Главой Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области является Блинова Наталья Анатольевна, на основании Распоряжения от 05.10.2016 года №20-р «О вступлении в должность главы Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области»

Территория поселения входит в состав территории Павинского муниципального района Костромской области. На территории поселения расположено 19 населенных пунктов, 13 из них жилых. Административным центром является д. Березовка. Площадь поселения составляет 23 тыс. га, из них площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 12158 га.

Порядок осуществления муниципального земельного контроля закреплен за администрацией Павинского муниципального района Костромской области.

На территории поселения имеется сельскохозяйственное предприятие Колхоз «Большевик»

Согласно Выписке из Единого государственного реестра недвижимости от 09.02.2018 г., полученного из Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Костромской области, в собственности, либо в аренде у администрации Костромского муниципального района земель сельскохозяйственного назначения нет.

Администрация Петропавловского сельского поселения занимается оформлением не востребовавшихся земельных долей. Поданы иски на оформление права собственности поселения на 166 долей на площадь 1550,1 га, а именно:

Колхоз «Большевик» 113 долей на площадь 1096,1 га;

Колхоз «Россия» 30 долей на площадь 201 га;

Колхоз «Россия» 23 доли на площадь 253 га,

На данный момент решения рассматриваются в судебном порядке.

Главой 2 ст. 7 п.18 Устава Петропавловского сельского поселения определено, что к вопросам местного значения поселения относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе отдельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.

Сбор и вывоз ТБО на территории сельского поселения осуществляет: ООО «Коммунсервис».

При проведении осмотра территории Петропавловского сельского поселения Павинского муниципального района Костромской области мест захламления ТБО не обнаружено. Силами администрации в 2017 году ликвидировано две несанкционированные свалки.

Нарушений земельного законодательства РФ в установленной сфере деятельности при проведении проверки не установлено.